Fiche 1 : utiliser le vocabulaire des fonctions

EN Traduis chaque phrase par une égalité.

. 4 a pour image 5 par la fonctionf.

. - 3 a pour image 0 par la fonction g.
L'image de 17,2 par la fonction 4 est - 17.
. L'image de - 31,8 par la fonction k est - 3.
. 4 a pour antécédent 5 par la fonctionf.

- 3 a pour antécédent 0 par la fonction g.
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. Un antécédent de - 5 par la fonction k est - 8.
f(4) =5
b.g(-3)=0

e.f(5):4
f. g(0)=-3

c. h(17,2) = - 17 g. h(-1)=17,2

d. (- 31,8)=-3 h. k(-8)=-5

FA Voici un tableau de valeurs d'une fonctionf.

. Un antécédent de 7,2 par la fonction 4 est - 1.

X -3 -1 0 2 4 5

f(x) 7 -2 3 5 -3 6

Quelle est I'image par la fonctionf de :

a.07? 3 b.57? 6 c.-37 7

Donne un antécédent par la fonctionf de :

d. 77 -3 e. 57 2 f.-37 4

[EJ Voici des indications sur une fonction £.
L'image de 2 par k est 5,5.
k:-10— -6 etk(-6) =2.

Un antécédent de - 4 par k est 5,5.
Les antécédents de 5,5 sont 2, - 4 et 125.

Complete le tableau grace a ces indications.

X 2 -10 -6 5,5 -4 125

k(x) 5,5 -6 2 -4 5,5 5,5

I3 Voici un tableau de valeurs d'une fonction g.

x -2 -1 0 1 2

g(x) 1 2 -1 -4 3

Compléte avec « image » ou « antécédent ».
a. l estl'image de - 2 par g.
b. 2 est un antécédent de 3 par g.

C. -4 estl'image de 1 par g.

d. 2 estI'image de - 1 par g.
e. 0 est un antécédent de - 1 parg.

f. Combien d'image(s) ale nombre 1 parg?

IEJ Voici un tableau de valeurs d'une fonction 4.

X -3|-25|-2|-15] -1 |-05| O

hix) |-15| -2 |14 |-18|-15|025| 2

Compléete chacune des égalités suivantes.
a. h(-2,5)=-2 d. /(-3)=-1,5

b. A(-1,5)=-1,8 e. h(-0,5)=0,25

c. h(0)=2 f. h(-2)=1,4

I3 Compléte ce tableau de données et les
phrases concernant une fonction p.

X -3 4 -2 12 7 15 | -10

px) 4 -8 7 -17 2 -8 12

a. - 8 est I'image de 4 par la fonctionp.
b. Un antécédent de 4 par la fonction p est - 3.
c. - 8 a pour antécédent 15 par la fonction p.

d.p(-2)=Tetp(7)=2.
e. 12 a pour image - 17 par la fonctionp.

f. L'image de - 10 par la fonctionp est 12.

Compléte le tableau de valeurs de chacune
des fonctions vérifiant toutes ces conditions.

a.. g(-3)=-9 4(0) = - 5
g = - Cq@=-1

L'image de 6 par la fonction g est 3.
9 a pour image 7 par la fonction g.

X -3 0 1 2 6 9
11 7
q(x) -9 -5 -3 "3 3 7

b.. w-1)=1,5
w(l) = -4,5
Un antécédent de 13,5 par la fonction w est 3.

w(4) = 46,5

- 1,5 a pour antécédents 0 et 2 par la fonctionw.

X -1 1 4 3 0 2

wx) | 1,5 |-45]|465 | 135 |-15 |-15
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